

形成同心共圆中国梦的强大合力

论学习贯彻党的二十大精神

人民日报评论员

“团结就是力量，团结才能胜利。”在党的二十大报告中，习近平总书记特别强调“全面建设社会主义现代化国家，必须充分发挥亿万人民的创造伟力”

中国人民是具有伟大团结精神的人民。在百年奋斗历程中，中国共产党始终坚持大团结大联合，团结一切可以团结的力量，调动一切可以调动的积极因素

围绕明确奋斗目标形成的团结是最牢固的团结，依靠紧密团结进行的奋斗是最有力的奋斗。党的二十大就新时代新征程党和国家事业发展制定了大政方针和战略部署

系，是全国各族人民根本利益所在，任何时候任何情况下都不能含糊、不能动摇；全党全国各族人民只有在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”

在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时，习近平总书记强调：“新征程上，我们要始终坚持一切为了人民、一切依靠人民。”

团结是铁，团结是钢，团结就是力量。团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上的一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证

(新华社北京11月3日电)

以中国新发展为世界提供新机遇

——论习近平主席在第五届中国国际进口博览会开幕式上重要致辞

人民日报评论员

“不断以中国新发展为世界提供新机遇”，在第五届中国国际进口博览会开幕式上的重要致辞中，习近平主席郑重宣示中国将推动各国各方共享中国大市场机遇

开放是当代中国的鲜明标识。改革开放40多年来，中国坚持打开国门搞建设，不仅发展了自己，也造福了世界。特别是过去10年来，中国实行更加积极主动的开放战略

中国成为140多个国家和地区的主要贸易伙伴，货物贸易总额居世界第一，吸引外资和对外投资居世界前列

国务院联防联控机制权威回应：

坚持“动态清零”提高科学精准防控水平

新华社记者 董瑞丰 彭韵佳

当前，我国仍面临境外新冠肺炎疫情输入和本土疫情传播扩散的双重风险，防控形势依然严峻复杂

坚持“动态清零”总方针不动摇

发布会上，国家疾控局传染病防控司二级巡视员胡翔介绍，近日全国疫情继续呈现点多、面广、频发特点

“目前，新疆、内蒙古疫情防控攻坚行动已取得初步成效，广东、福建、黑龙江、河北、河南局部暴发疫情正在逐步趋稳

胡翔表示，我们坚持“动态清零”总方针不动摇，在总结各地疫情防控实践和政策实施效果的基础上

总方针不动摇，在总结各地疫情防控实践和政策实施效果的基础上，组织专家根据病毒潜伏期、传播力、致病力的变化

督促各地提高科学精准防控水平

近期，部分地区疫情防控简单化、“一刀切”和“层层加码”的现象有所抬头

国家疾控局监督一司二级巡视员任佳介绍，根据群众反映，违反“九不准”规定的问题主要集中在三个方面

此外，一些地方处置疫情时还存在隔离场所收费、随意静默、“封城”代替管控

据情况，国家卫生健康委、国家疾控局高度重视群众的投诉工作，每日及时转办、督办地方核查处理群众反映的问题

优势和内需潜力，让中国市场成为世界的市场、共享的市场、大家的市场。在推动各国各方共享制度型开放机遇方面，中国稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放

开放是发展进步的必由之路。面向未来，中国扩大高水平开放的决心不会变，中国开放的大门只会越开越大

(新华社北京11月6日电)

全面动员，全民参与，积极争创全国文明城市

——创建全国文明城市宣传标语

共建全国文明城市，争做文明安康人

——创建全国文明城市宣传标语

全面实施预算绩效管理 花钱必问效 无效必问责

——安康市财政局宣

罕见病诊疗协作网 我国不断完善罕见病诊疗协作网，提升罕见病识别诊断能力

关于申报安康市飞渡河黄安坝旅游开发有限公司债权的公告

因本公司(镇坪县四季产业发展投资有限公司)拟收购安康市飞渡河黄安坝旅游开发有限公司(以下简称“飞渡河公司”)所涉飞渡河景区资产

程自强(身份证号码:410502197204112519): 你于2010年4月4日在陕西康兴物流集团物资有限责任公司承租的场地用于堆放物品

遗失: 石泉县云雾山国有林场丢失财务专用章一枚及李相前和郑州元私章各一枚, 声明作废